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1. Bam Ha3HaYMUIM HOPMAaJbHLIHM Kypc edenusi. [IpaBaa, s1 Ol BEIOpas TOJIBKO OOWH aHTUOHUOTHK.

2. T[ILIP nogTtBepxkaaeT GakT npucyTcTBusi. ONpenensTh KOIUUYECTBO He UMEET CMbICIA. JTO, OOJIbIIE,
KOMMepUYecKoe NpejioKeHue.

3. IIpo aHanbHEIM U OpajibHHEIN NYTU Iepefayu ypeanjga3dMbl YeTKUX OOKa3aTelbCTB HeT.
[Ipe3epBaTUB MOXKET HE IIOMOYb.

4. MoxHo.
5. MoxkeT ObITh Peakius Ha MpueM aHTUOHOTHKA.
6. Ia.

7. [lenaeTcsa 3 KOHTPOJNS C ©HTepBanoM 3 - 4 Hemenu. [IepBHid KOHTPOJIL HE paHee YyeM depe3 3
HeJeJld TIOoCye JIeUeHus.

8. JleunThbCst 00s13aTeIBHO. ECcniu nHGEKIINS eCTh, TO OHA HUKYa He uc4ye3HerT. Ellle pa3 moBTopIo:
ompepdesieHHe KOJIUYECTBA He UTPaeT HUKAKOM Poyu, TeM Oomee 4To, eciau Obl BH 3HamH, Kak 3TO
IienaeTcs, TO IPUILIKA OBl K 3TOMY BEIBOAY CaMH.



